
НИС добио лиценцу америчког ОФАК-а за наставак рада до 23. јануара. Панчевачка рафинерија наставља са радом
среда, 31 децембар 2025 20:23

Како РТС сазнаје, вашингтонска администрација продужила је оперативну лиценцу
за рад Нафтне индустрије Србије до 23. јануара. Да тада би могли да се заврше и
преговори "Гаспрома" са мађарским МОЛ-ом о куповини руског већинског удела.
Министарка Дубравка Ђедовић Хандановић поручила да продужетак лиценце
значи да ће рафинерија у Панчеву после 36 дана моћи да настави са радом.

  

  

После 84 дана америчких санкција Нафтној индустрији Србије, вашингтонска
администрација продужила је оперативну лиценцу за рад НИС-а до 23. јануара.

  

Извор РТС-а наводи да је та одлука САД уследила после данашњих разговора
председника Александра Вучића са ОФАК-ом и Стејт департментом, као и са мађарским
премијером Виктором Орбаном.

  

РТС незванично сазнаје да би до тада могли да се заврше и преговори "Гаспрома" са
мађарским МОЛ-ом о куповини руског већинског удела у НИС-у.
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Детаљније информације писма које стиже из Вашингтона и значају оперативне лиценце
за НИС и Србију, председник Вучић грађанима ће саопштити сутра на Радио-телевизији
Србије.

  

  

Министарка енергетике и рударства Дубравка Ђедовић Хандановић написала је на
Инстаграму да продужетак лиценце значи да ће рафинерија у Панчеву после 36 дана
моћи да настави са радом.

  

"На челу са председником Вучићем, дипломатском борбом, успели смо готово немогуће",
поручила је министарка.
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Вучић је раније данас честитао грађанима Нову годину и истакао да верује да ћемо се у
нареднa 24 сата радовати феноменалним политичким вестима.

  

Протекле недеље, 24. децембра, Канцеларија за контролу стране имовине (ОФАK)
издала је нову лиценцу Нафтној индустрији Србије, којом се дозвољавају преговори о
продаји руског удела са продуженим роком до 24. марта.

  

Потврђено је да Руси о продаји свог удела преговарају са мађарским МОЛ-ом.

  

Од увођења санкција НИС-у нема увоза сирове нафте јадранским нафтоводом,
панчевачка рафинерија од 2. децембра не ради, а Србија се ослања на државне
резерве и увоз деривата.

  

(РТС)
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